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ПОРЯДОК  АТТЕСТАЦИИ  АРХИТЕКТОРОВ
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«СОЮЗ  АРХИТЕКТОРОВ  РОССИИ»
1.
Общие положения

1.1.
Порядок аттестации архитекторов – работников юридического лица (индивидуального предпринимателя)  - члена саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации,  (далее архитекторов) разработан в соответствии с требованиями: 

· Федерального Закона от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»;
· Градостроительного Кодекса Российской Федерации;
· Стандартов и правил саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.

1.2.  Целью аттестации является защита общества от непрофессиональных действий в области архитектуры и градостроительства и обеспечение ответственности архитекторов за качество оказываемых профессиональных услуг. 
1.3. Задачей аттестации является подтверждение  наличия у архитектора необходимых профессиональных знаний и навыков для осуществления самостоятельной творческой деятельности и руководства архитектурной мастерской.
2.
Порядок обмена государственных лицензий, выданных Российским лицензионным архитектурным центром на Квалификационный аттестат Союза архитекторов России
2.1.
Архитекторы, имеющие государственные лицензии, выданные Российским лицензионным архитектурным центром, направляют в Центральную квалификационную комиссию Заявление (Приложение № 1-а, Форма № 1-а), Перечень объектов запрашиваемого уровня 
ответственности или ниже, утверждённых в стадии Проект или реализованных строительством за последние 5 лет («Форма № 2») и копию лицензии для обмена на Квалификационный аттестат Союза архитекторов России установленного образца. Документы предоставляются в одном экземпляре на электронном носителе. Стоимость обмена устанавливается в размере 10 000,00 рублей за один Квалификационный аттестат. Оплата производится на расчётный счёт Союза архитекторов России архитектором лично либо с расчётного счёта юридического лица (индивидуального предпринимателя).
3.
Порядок прохождения аттестации
3.1.
Аттестация архитекторов осуществляется  в следующем порядке:

3.1.1.
Руководитель организации (индивидуальный предприниматель), являющийся членом саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, или физическое лицо – архитектор направляет в Квалификационную комиссию межрегионального объединения организаций Союза архитекторов России (далее – Комиссия) письменное заявление архитектора установленного образца (форма №1 Приложение №1 к настоящему Порядку), со следующими Приложениями:
1) перечень объектов и информация по объектам запрашиваемого уровня ответственности, утвержденных в стадии «Проект», либо построенных или находящихся в стадии строительства за последние 10 лет, в проектировании которых принимал участие заявитель (Форма №2). Перечень заверяется руководителем организации (индивидуальным предпринимателем) и высылается в электронном виде.

2) копия трудовой книжки заявителя, заверенная в организации (индивидуальным предпринимателем);

3) диплом о высшем специальном образовании заявителя (заверенная в организации или  индивидуальным предпринимателем копия);

4) трудовой договор заявителя с организацией (индивидуальным предпринимателем) (заверенная в организации или  индивидуальным предпринимателем копия);

5) копии дипломов и удостоверений о повышении квалификации и переподготовке заявителя в течение последних пяти лет;

6)  перечень и копии дипломов творческих смотров, конкурсов, выставок, фестивалей, документов о наличии правительственных наград заявителя;

7) Портфолио заявителя установленного образца (Приложение № 3);

8)
копию  платёжного  документа за оказание услуг по рассмотрению документов соискателя, определению квалификации и прохождению аттестации.
3.1.2.
Документы и материалы предоставляются в Комиссию в одном экземпляре в электронном виде (на СD-диске или по электронной почте) в форматах doc, docx, jpg, pdf. Документы и материалы, указанные в п. 8, представляются в Комиссию также на бумажном носителе в двух экземплярах.

3.1.3.
Копии документов заверяются подписью и печатью организации (индивидуального предпринимателя), которая представляет документы заявителя – архитектора в Комиссию, или подписью самого архитектора – заявителя.
3.2.
Стоимость аттестации устанавливается в размере 15 000,00 рублей за одного архитектора. 

3.3.
Оплата производится единовременно на расчётные счета:

3.3.1.
Союза архитекторов России -  в размере 7 500,00 рублей (+ НДС);

3.3.2.
организации Союза архитекторов России, являющейся центром межрегионального объединения  - в размере 7 500,00 рублей (+ НДС).

Оплата производится заявителем лично либо с расчётного счёта юридического лица (индивидуального предпринимателя).

3.4.
В течение десяти рабочих дней с момента подачи документов ответственный секретарь Комиссии направляет заявителю уведомление о приёме документов к рассмотрению или мотивированный отказ в приёме в случае несоответствия документов требованиям настоящего Порядка. 

3.5.
В течение следующих десяти рабочих дней Комиссия рассматривает поданные документы на предмет их соответствия настоящим требованиям как в части состава, так и содержания. 

3.6.
По истечении этого срока Комиссия принимает решение об аттестации заявителя: 

3.6.1.
в заочной форме - аттестация на основании предоставленных документов - в случае полного соответствия предоставленных документов и материалов настоящему Порядку;

3.6.2.
в очной форме - собеседование - в случае неполноты предоставленной в них информации либо желания заявителя получить Квалификационный аттестат высшего уровня ответственности по сравнению с ранее выданным аттестатом;
3.6.3.
об отказе в аттестации - в случае несоответствия предоставленных документов и материалов настоящему Порядку или недостоверности представленной в них информации.
3.6.4.
Комиссия может предложить заявителю аттестацию с понижением уровня  заявленной ответственности проектируемых зданий и сооружений.

3.7.
Решения о форме аттестации заявителя, об аттестации или отказе в аттестации принимаются Комиссией простым большинством голосов путём электронного голосования. Равенство голосов трактуется в пользу заявителя. Условием принятия решений является голосование не менее 50% членов Комиссии.

3.8.
В случае отказа в аттестации по причине несоответствия предоставленных документов и материалов настоящему Порядку повторное предоставление заявителем документов на аттестацию возможно в течение одного календарного месяца.

3.9.
В случает отказа в аттестации по причине недостоверности предоставленной информации повторное предоставление заявителем документов на аттестацию возможно не ранее чем через шесть месяцев.

3.10.
Принятое Комиссией решение по п. 3.6 оформляется протоколом, выписка из которого направляется ответственным секретарем Комиссии заявителю по электронной почте с письменным уведомлением о принятом решении. В случае назначения собеседования в уведомлении указывается дата, время и место  собеседования. В случае отказа в аттестации заявителю направляется копия решения Комиссии, где должны быть изложены причины отказа. В этом случае  плата за аттестацию заявителю не возвращается.
3.11.
Претензии заявителя к решению Комиссии могут быть предъявлены в Центральную квалификационную комиссию  в течение десяти дней с момента получения решения об отказе в аттестации. В случае несогласия с решением Центральной квалификационной комиссии заявитель может обжаловать его в суде в соответствии со ст.46 Конституции Российской Федерации.
3.12.
В случае принятия Комиссией решения о необходимости очной аттестации и назначения её даты, аттестация производится в виде  собеседования.

3.13.
Процедура собеседования состоит из:
3.13.1.
представления заявителя членам Комиссии, которое проводится по выбору соискателя самостоятельно  (руководителем организации, ГИПом, ГАПом или секретарём Комиссии);

3.13.2.
обсуждения предоставленных в портфолио объектов, обсуждение степени участия заявителя в их проектировании;

3.13.3.
обсуждения вопросов и ответов по темам, перечисленным в Приложении № 4. 

3.14.
Собеседование проводится в присутствии не менее трёх членов Комиссии, при этом обязательно присутствие не менее двух специалистов по профилю заявителя. Максимальное время собеседования устанавливается не более 45 минут.
3.15.
Итоги аттестации оформляются протоколом заседания Комиссии в течение пяти рабочих дней после даты проведения аттестации. Протокол утверждается Председателем Комиссии. Копия протокола направляется в Центральную квалификационную комиссию. Уведомление об итогах аттестации направляется заявителю и руководителю организации (индивидуальному предпринимателю), направившему заявителя, в письменном виде либо размещается в соответствующем разделе сайта Комиссии.

3.16.
Положительное решение о прохождении аттестации принимается Комиссией простым большинством голосов. При успешном прохождении процедуры аттестации Центральная квалификационная комиссия выдает аттестованному Квалификационный аттестат установленного образца и вносит сведения об итогах аттестации в Общероссийский реестр аттестованных архитекторов.

3.17.
Квалификационный аттестат выдаётся под личную роспись аттестованного архитектора с обязательной регистрацией выдачи аттестата в соответствующем журнале учёта. Квалификационный аттестат может быть выслан аттестованному архитектору почтой с уведомлением о вручении в случае значительной удаленности его местонахождения. 

3.18.
При отрицательном решении Комиссии и не прохождении архитектором аттестации повторная аттестация может быть проведена не ранее чем через два календарных месяца по согласованию с Комиссией. 
4.
Подтверждение аттестации
4.1.
В соответствии со ст. 55.5. Градостроительного Кодекса Российской Федерации и требованиями саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, к выдаче Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, один раз в пять лет аттестованный архитектор – работник юридического лица (индивидуального предпринимателя), являющегося членом такой саморегулируемой организации, обязан пройти процедуру подтверждения  аттестации для продления срока действия Квалификационного аттестата.  

4.2.
Для подтверждения квалификации руководитель организации (индивидуальный предприниматель), работником которого является аттестованный архитектор либо сам аттестованный архитектор должен направить в Комиссию не позднее чем за один месяц до окончания пятилетнего срока действия Квалификационного аттестата: Заявление («Форма № 1-б»), Перечень объектов запрашиваемого уровня ответственности  или ниже, утверждённых в стадии Проект или реализованных строительством за последние 5 лет («Форма № 2»), которая соответствует профилю деятельности ранее выданного Квалификационного аттестата  и копию предыдущего Квалификационного аттестата.

Ответственность за достоверность указанных сведений несёт руководитель организации (индивидуальный предприниматель) либо аттестованный архитектор - заявитель.

4.3.
В случае, если предоставленные материалы будут одобрены Комиссией, действие Квалификационного аттестата продлевается на следующие пять лет. При этом взамен действующего выдаётся новый аттестат на следующие пять лет. Плата за продление действия Квалификационного аттестата составляет 1 000, 00 рублей (+ НДС).
4.4.
В случае, если предоставленные материалы будут признаны комиссией неудовлетворительными, архитектору предлагают повторно пройти аттестацию в соответствии с требованиями настоящего Порядка.

5. 
Прекращение действия Квалификационного аттестата
5.1.
Комиссия имеет право прекратить либо приостановить действие Квалификационного аттестата в следующих случаях:

5.1.1.
не предоставления справки о работе в установленные сроки согласно п.4.2. настоящего Порядка;
5.1.2.
не прохождения повторной аттестации в установленные сроки;

5.1.3.
наступления страхового случая в результате профессиональной деятельности и при установлении вины архитектора в судебном или ином  порядке, предусмотренном законом Российской Федерации. 

5.2.
В случае решения о прекращении действия Квалификационного аттестата Комиссия письменно извещает об этом руководителя юридического лица (индивидуального предпринимателя), работником которого является архитектор, а данные о нем исключаются из Общероссийского реестра аттестованных архитекторов.
Приложения:
Приложение № 1  Форма №1
«Заявление на получение 
Квалификационного аттестата архитектора»
Приложение №1-а Форма №1-а
«Заявление на получение Квалификационного аттестата архитектора» (Замена лицензии на Квалификационный аттестат)

Приложение №1-б Форма №1-б
«Заявление на получение Квалификационного аттестата архитектора в связи с окончанием срока действия»
Приложение № 2  Форма №2 
«Перечень объектов запрашиваемого уровня 
ответственности  или ниже, утверждённых в стадии 
Проект или реализованных строительством»

Приложение № 3  Форма №3 
«Технические требования к оформлению портфолио»
Приложение № 4

«Перечень примерных тем для квалификационного 
собеседования»
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