Информационное письмо
о проведении смотров-конкурсов в рамках архитектурного форума «Зодчество VRN 2019»
Департамент архитектуры и градостроительства Воронежской области, Воронежская областная организация Союза архитекторов России, при поддержке Общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России» объявляют о проведении открытого межрегионального смотра-конкурса, проводимого в рамках архитектурного форума «Зодчество VRN 2019».

В 2019 году объявлены 5 основных направлений конкурсной деятельности - «Центр российского города»,«Лучшие архитектурные произведения», «Лучшие архитектурные практики», «Студенческое архитектурное творчество» и «Архитектурная публицистика».
В каждом направлении определены номинации, победители которых будут объявлены лауреатами смотров-конкурсов, и в рамках проводимого форума Зодчество VRN награждены призовым знаком победителя смотра-конкурса.

Смотр-конкурс «Центр российского города» проводится с целью выявления лучших примеров архитектурно-градостроительной политики и проектирования застройки или реконструкции территорий центральной части городов России.

В рамках смотра-конкурса «Лучшее архитектурное произведение» в том числе будет присуждено Гран-при за лучшее архитектурное произведение, учитывающее новые прогрессивные технологии, качественное фундаментальное проектирование, способное стать визитной карточкой города, демонстрирующее новые подходы к проектированию, технологиям, созданию качественной среды.

Специальная премия имени Н.В.Троицкого будет присуждена за вклад в архитектуру и градостроительство, за реализованные проекты, получившие профессиональное и общественное признание, имеющие особую значимость в формировании архитектурного облика города/региона/страны. Премия будет учреждена в рамках смотра-конкурса «Лучшие архитектурные практики».
Смотр-конкурс «Студенческое архитектурное творчество» проводится с целью выявления, поощрения и поддержки молодых специалистов в области архитектуры и градостроительства. К рассмотрению принимаются индивидуальные или коллективные работы студентов, дипломные проекты выпускников архитектурных вузов.
Новое направление нашего конкурса – «Архитектурная публицистика» - организована в целях поддержки просветительской деятельности в сфере архитектуры, градостроительства и урбанистики.

К участию в конкурсной программе приглашены архитекторы и архитектурные компании, архитектурные бюро, проектные институты, дизайнеры, проектировщики, журналисты и специалисты иных профессий, проживающие или работающие в Российской Федерации, а также граждане других государств.
Обязательный прием заявок на участие в смотре-конкурсе (регистрация) осуществляется на сайте www.zodchestvo.uaig.ruдо 8 апреля 2019 года, прием конкурсных работ до 8 мая (не позднее 16.00 по московскому времени) 2019 года.

Конкурсные работы будут представлены на выставочной площадке традиционно проводимого в городе Воронеж архитектурного форума«Зодчество VRN». 
Подробная информация о конкурсе размещена на странице форума www.zodchestvo.uaig.ru.
Просим оказать информационную поддержку, и проинформировать заинтересованные организации о возможности участия в конкурсе, а также разместить на доступных вам информационных ресурсах новость о старте приема заявок на смотр-конкурс.
Подробную информацию вы можете получить в оргкомитете смотра-конкурса (координатор смотра-конкурса Кира Семченко +79092141353 uarvrn@gmail.com).
С уважением, руководитель департамента архитектуры и градостроительства воронежской области Еренков А.А.
